
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN REVISI 2020

(Disusun Berdasarkan Surat Edaran Mendikbud Nomor: 14 Tahun 2019)

Satuan Pendidikan : SDIT BUNAYYA

Kelas / Semester : VI / Genap

Tema : 7 ( Kepemimpinan )

Sub Tema : 2 ( Pemimpin Idolaku )

Pembelajaran ke : 5

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui pengamatan dan praktik, siswa dapat menyusun teks pidato dengan baik

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Apersepsi ( 2 menit )
 Kelas dibuka dengan salam dan meminta siswa yang datang paling awal untuk

memimpin berdoa dan salam Bunayya (Yel-yel). ( Religius )
 Menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa.
 Mengulas sedikit materi yang telah disampaikan tentang menjadi seorang pemimpin

yang diidolakan banyak orang, dengan memberikan contoh yang baik dan dapat
memotivasi orang lain.

Kegiatan Inti ( 7 menit )
 Siswa mendengarkan dan menyimak contoh video pidato ” Pemimpin Idola RA

Kartini”, melalui layar dari infocus (Literasi)
https://drive.google.com/file/d/1okGFayLtXvOrOu8k-
NJQUmnxlVg09zDf/view?usp=drivesdk

 Dengan pidato yang baik, mudah dipahami dan komunikatif, akan sangat mudah
untuk dapat memberi motivasi kepada orang lain. Agar dapat menghasilkan sebuah
pidato yang baik, penyusunan teks pidato perlu diperhatikan.

 Siswa membuat pertanyaan sebanyak-banyaknya tentang pidato yang telah ditonton
di buku siswa. Selanjutnya pertanyaan diberi kepada siswa lain untuk dijawab.
(Critical thinking and Problem Solving)

 Siswa melanjutkan kegiatan dengan membuat teks pidato persuasif tentang
pentingnya pemimpin yang amanah sesuai penjelasan di buku siswa tema 7 hal 97.
Siswa diingatkan bahwa mereka akan berpidato di hadapan teman kelas 6 lainnya.

 Untuk persiapan kegiatan berpidato, guru perlu bekerja sama dengan rekan guru kelas
lain untuk belajar bersama guna mendengarkan pidato siswa kelas 6 dan persiapan
mic sound sistem. Guru dapat menetapkan tempat lain di sekolah untuk kegiatan
pidato, misalnya aula. (Collaborative).

 Kegiatan ini bertujuan untuk melatih keterampilan siswa membuat naskah pidato.
(Bahasa Indonesia KD 3.3 dan 4.3)

Kegiatan Penutup ( 1 menit )
 Siswa diajak merefleksikan kegiatan pembelajaran hari ini. Pidato itu kesempatan untuk

memberikan ide. Salah satu cara memotivasi orang lain adalah melalui pidato, jadi
manfaatkan sebaik-baiknya untuk memberikan kebaikan

https://drive.google.com/file/d/1okGFayLtXvOrOu8k-NJQUmnxlVg09zDf/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1okGFayLtXvOrOu8k-NJQUmnxlVg09zDf/view?usp=drivesdk


 Pelajaran diakhiri dengan salam yang dipimpin oleh ketua kelas. ( Religius )

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Penilaian dilakukan tes pengetahuan dan presentasi unjuk kerja dengan rubrik penilaian.
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